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HØRBY, 28.3.2011 
 
 
 

 
REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING 

SØNDAG DEN 27 MARTS 2011 
KLOKKEN 10:00 

 
 

 
Formanden Bent Brandt (BB) bød velkommen til den ordinære generalforsamling og kunne 
glæde sig over det store fremmøde. 
 
Pkt. 1. 
Valg af dirigent 
Derefter gik man over til at vælge dirigent, idet bestyrelsen foreslog Finn Christiansen (FC), 
der blev valgt uden modkandidat. 
FC fastslog, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og der var fremmødt 48 
stemmeberettigede tilstedeværende medlemmer. 
 
Pkt.2. 
Bestyrelsens beretning 
Herefter gav FC ordet til formanden for bestyrelsens beretning for det forgangne år 2010 
Formanden indledte sin beretning med en række nøgletal: 
Medlemstallet er nu 146 mod 164 sidste år, en tilbagegang på 11% 
Ungdomsafdelingen har nu 12 elever.  
Der er ingen ledige bådpladser, der er pt. 3 på ventelisten til jolleplads, 2 til 8,8 m. plads, 0 til 
10 m. plads, 2 til 12 m. plads og 0 til 14 m. plads 
Klubhuset har været udlejet 2 gange i det forløbne år. 
 
Bestyrelsen har afholdt 10 møder heraf et møde med klubbens havneudvalg for at få dettes 
forslag til forbedringer med i budgetlægningen for det kommende år. 
 
Fra sidste generalforsamling kunne formanden nævne, at vi har arbejdet med  
 

1. Fokus på el-forbrug, der er nu installeret en varmepumpe i klubhuset.  
2. Plastrør på pæle så man undgår bobleanlæg. 
3. Overvejet bimåler - som er en dyr løsning. 
4. Der er der indført forbud mod at have permanent el tilsluttet til bådene i 

tidsrummet 1.12 til 1,3. 
 
Ungdomsafdelingen, 
 

1. Formanden roste det flotte arbejde. 
2. Vi er nu 12 elever og er faktisk større end Holbæk Sejlklub. 
3. Der er lavet stativer til jollerne. 
4. Der er afsat penge i budgettet til opdatering af klubbens 606er. 
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Aktivitetsudvalget, 
 

1. Formanden roste det flotte arbejde. 
2. Der havde været et førstehjælpskursus. 
3. Klubben havde fået en (via Gunnar) hjerterstarter og der var afholdt et 

kursus i brugen af hjertestarter. 
 
 
Nye sager på land/i vand. 
 

1. Ny jolle bro, som senere kan bruges hvis man ønsker en havneudvidelse. 
2. 2 skure + miljøskur er nu i gang, fundamentet er nu støbt og skurene 

forventes færdig til sæsonstart 2011. 
3. Optagning af både i 2010 var fordelt over 2 lørdage med 14 dages 

mellemrum – en ordning, som vi fortsætter med. 
4. Glasparti i klubhuset skal udskiftes og er sat på budgettet for 2011. 
5. Tre lange smalle 14 m. pladser bliver lavet til to brede 14 m. pladser, tiden 

er rendt fra de lange smalle både, begge pladser er udlejet i henhold til 
vores venteliste og er færdige til sæsonens start. 

6. Bådelauget havde fået en henvendelse fra Sidesporet ang. færgefart til 
Hørby Havn, bestyrelsen var positive, men grundet manglende tilslutning 
fra Holbæk Kommune ser det ud til at det ikke bliver til noget. 

7. Havnechefen Lennart Anderson er gået på pension og der kommer ikke 
nogen afløser for ham. Bådelauget har stadig en overenskomst med Holbæk 
Kommune som løber til 2026. Bestyrelsen må forudse at det kan blive 
vanskeligt at håndhæve vores overenskomst de sidste 15 år. Det er uklart 
hvor lystbådehavnene skal henvende sig i kommunens nye organisation. 
Det gælder fx allerede hvis Hørby Havn skal oprenses i dette forår, idet 
sidste oprensning skete for tre år siden. 

8. Lystbådehavnene havde et møde med den nye borgmester kort efter hans 
tiltræden, men da han var forsinket blev mødet kort og ikke særligt 
givende. Fritidsudvalgets formand udeblev fra mødet. 

9. Efterfølgende etableredes ”Sammenslutningen af lystbådehavne i Holbæk 
Kommune”, som dog ikke har vist nævneværdig aktivitet i den forløbne tid. 

10. Der er en del pæle der skal bankes på plads samt der skal laves en 
pejleplan for en evt. uddybning.  

11. Der er indført et depositum på kr. 1000,- når man lejer klubhuset, til evt. 
manglende rengøring. 

12. Der er lavet en aftale med stavgængerne om en årlig rengøringsdag. 
13. Endelig vil en ny hjemmeside blive indrettet, som bla. vil kunne indeholde 

en slags klubblad. 
 
Til slut understregede formanden to forhold, som bestyrelsen har haft for øje de senere år: 
 

Klubbens økonomi: 
Klubbens installationer – pæle, broer og huse - er mere end 30 år gamle og nedskrevne og 
vi henlægger hvert år til senere reparationer mv. Ligeledes forhøjede vi sidste år med 5 % 
over hele linien, gør det igen i år, og derfor fremlægger bestyrelsen nu forslag om IKKE at 
bygge broen, som blev vedtaget sidste år. Havnefogeden har oplyst at der hverken i 2010 
eller tidligere har været problemer for gæstesejlere at finde pladser i havnen. Der er intet 
behov for yderligere én gæsteplads, når der allerede er to for enden af broen. 
Formanden kaldte det at udvise ”rettidig omhu”. 
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Det andet forhold er varetagelse af klubbens fællesskab/fælles interesser, som er tydeligt 
omtalt i klubbens formålsparagraf.  
Formanden nævnte, at mange af de tilstedeværende af naturlige grunde ikke kunne kende 
klubbens historie fra en havn for mere end tredive år siden, der blev pillet ned hvert efterår 
og bygget op igen hvert forår for fællesskabets skyld. 
Formanden fandt det forståeligt, at de mange nye medlemmer medbringer nye vaner og 
nye forventninger til, hvad man får for sit indskud og efterhånden dyre havneafgifter.  
Det har været nødvendigt at indføre regler og sanktioner og af og til har det også været 
nødvendigt at sige ”nej desværre” til særlige ønsker fra enkeltpersoner.  
Og den slags giver selvfølgelig mislyde, men sådan må det være, når man er en ansvarlig 
bestyrelse. 
Det er bestyrelsens opgave at værne om fællesskabet og behandle alle ens, og det har 
bestyrelsen også gjort i det forløbne år. 

 
Til allersidst, 
 Vi har, måtte tage afsked med Elvig Pedersen medlem nr. 5 i 2010. 

Elvig har efterladt et VHS bånd med klubhusets opførelse som vil blive vist ved en 
senere lejlighed. 

 
Efter en livlig debat blev beretningen blev taget til efterretning af generalforsamlingen. 
 
Pkt. 3. 
Forelæggelse af regnskab til godkendelse samt budget for det kommende år. 
Kassereren forelagde regnskabet for 2010 til godkendelse, idet han gennemgik de enkelte 
poster og redegjorde for deres indhold, resultatet udviste et + på kr. 5.398,-  
Derefter gennemgik kassereren budgettet for 2011 
Regnskab og budget blev godkendt. 
 
Pkt.4. 
Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen forslog forhøjelse af kontingent til kr. 820/410,- 
 
Pkt. 5. 
Behandling af indkomne forslag 
Der var indkommet 4 forslag til behandling 2 blev senere trukket. 

1. Fra bestyrelsen: Bestyrelsen indstiller, at der ikke etableres en 29 meter lang smal bro 
for enden af østbroen og at budgetbeløbet på 17.000 kr. overførers til hensættelser, 6 
stemte for forslaget og 42 imod, forslaget blev ikke vedtaget. 

2. Fra Leif Vejlgård omkring at formand og kasserer vælges på generalforsamlingen. 32 
stemte for og 9 imod 3 undlod at stemme. Forslaget blev vedtaget. 

 
Pkt. 6 
Valg til bestyrelsen 
De fire bestyrelsesmedlemmer som var på valg ønskede ikke genvalg. Peer Andersen, Jan 
Schunk, Ivan Jeppesen og Søren Møller Andersen blev valgt til bestyrelsen 
 
Pkt. 7 
Valg af bestyrelsessuppleanter. 
Bo Nielsen og Arne Andersen blev valgt som suppleanter.  
 
Pkt. 8 
Valg af kritisk revisor og revisorsuppleant. 
Mogens Weinreich blev genvalgt som revisor og Leif Vejlgård blev valgt som revisorsuppleant. 
 
Pkt. 9. 
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Beretning fra udvalgene og valg til disse. 
Gunnar redegjorde for Aktivitets & festudvalget. 
Havneudvalget, Jan U redegjorde for udvalgets arbejde det forløbne år 
Christoffer redegjorde for miljøudvalgets arbejde det forløbne år.  
Louise redegjorde for ungdomsudvalget.  
 
Generalforsamlingen valgte følgende til udvalgene: 
Aktivitetsudvalget og Festudvalget: Ove Andersen og Gunner Stenstrup-Andresen 
Havneudvalget: Jan Heigren 
Miljøudvalget: Aage Strandfelt 
Ungdomsudvalget: Louise og Jan Bastholm  
 
Pkt. 10. 
Eventuelt 
Leif Vejlgård følte trang til at takke formanden for det store arbejde som han har udført som 
medlem af bestyrelsen i Hørby Bådelaug de sidste 27 år. Efter en meget lille debat afsluttede 
formanden generalforsamlingen hvor han takkede dirigenten for en god ledelse af 
generalforsamlingen.   
 
 
Således opfattet:  
Jørgen Christensen 
 
 
 
Referat godkendt: den  
 
 
 
……………………………………………………………….. 
Finn Christiansen, dirigent 
   

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 


